



ИСТОКИ

Информационная газета Прохоровского района Белгородской области

№ 19 (15967)
10 мая 2024 года

Издается с октября 1931 года
ЦЕНА СВОБОДНАЯ • 12+

Президент Российской Федерации Владимир Владимирович ПУТИН:

- В тексте президентской присяги сконцентрирована суть высочайшего предназначения главы государства - беречь Россию и служить нашему народу. Понимаю, что это огромная честь, обязанность и священный долг... (Из речи во время инаугурации).



Бессмертный полк

стр. 4



Международный день семьи

стр. 7



70-летие Белгородской области

стр. 12

КРАСНЫЙ КРЕСТ



Прохоровское отделение Красного Креста проводит благотворительную акцию «Пасхальная неделя», в рамках которой коллектив райпо под руководством К.Ю. Великих передал праздничные куличи. Социальные работники развезут их пожилым одиноким жителям района, находящимся на их попечении. На фото: сотрудники Красного Креста В.И. Гришин и О.В. Титова с сотрудником В.П. Плотниковой.

Помогать по велению сердца

Милосердие. С чем у вас ассоциируется это слово? Каждый, наверное, подумает в первую очередь о добром отношении к окружающим, но смысл его гораздо глубже. Оно, скорее, качество человеческого характера, проявляющееся в умении сострадать, готовности оказать бескорыстную помощь тем, кто больше всего в ней нуждается. Именно под таким девизом действует гуманитарная организация, которая была основана в феврале 1863 года в Женеве и до сих пор носит название - международное общество Красного Креста.

Истоков создания и развития деятельности Российского Красного Креста стояли Великая княгиня Елена Павловна, знаменитый русский хирург Н.И. Пирогов, сёстры милосердия Крестовоздвиженской общины, положившие начало общественной медицинской помощи раненым и больным воинам во время Крымской войны.

В мае 1867 г. Император Александр II утвердил Устав Общества попечения о раненых и больных воинах, которое в 1879 г. было переименовано в Российское общество Красного Креста. В настоящее время приоритетными направлениями его работы являются оказание помощи и поддержка наиболее уязвимых групп населения: пожилых людей, инвалидов, мигрантов и беженцев, детей из неблагополучных семей, ВИЧ-инфицированных и больных СПИДом. Российский Красный Крест оказывает гуманитарную помощь

гражданам, пострадавшим в чрезвычайных ситуациях, малообеспеченным и социально-незащищённым группам населения, а также ведёт активную работу по обучению людей навыкам оказания первой помощи. 8 мая отмечался Всемирный день Красного Креста и Красного Полумесяца. Расскажем, как работает организация в Прохоровском районе.

Более двух лет возглавляет её Ольга Викторовна Титова. Человек активный, всегда беспокоящийся за своё дело. Работать с людьми ей не впервой - за плечами большой трудовой опыт в управлении социальной защиты населения, где тоже довелось помогать нуждающимся. Но для Ольги Викторовны помощь людям - не просто работа, такой уж склад характера - для неё это больше зов сердца и души. Она не только сама помогает, но и умеет привлечь других к гуманитарной деятельности: «Прохоровское отделение Российского Красного Креста имеет честь каждый день трудиться на благо жителей нашего района, как часть старейшей гуманитарной организации в России. Наши добровольцы и сотрудники помогают пожилым людям, детям из малоимущих семей, беженцам и уязвимым категориям мигрантов, распространяют знания по первой помощи, профилактике социально-негативных явлений, гуманитарному праву и занимаются продвижением донорства крови», - рассказала О.В. Титова.

Приведём несколько цифр. Только с начала этого года были проведены три благотворительные акции «Корзина доброты» по сбору продуктов в магазинах

«Пятёрочка». Сформировано 69 продуктовых наборов на сумму 71000 рублей. Помощь получили 47 малообеспеченных семей. При прямом обращении оказывалась помощь одеждой, средствами гигиены, постельными принадлежностями. Её получили 87 семей на сумму 163000 рублей. Поступление гуманитарной помощи постоянно идёт и от Белгородского регионального отделения «Российский Красный Крест»: 2024 году было получено помощи на 80000 рублей. 22 гражданам переданы нужные им вещи. Местные жители постоянно пополняют банк одежды и домашней утвари от детских колясок до мягкой мебели. В Прохоровском отделении работает пункт проката медицинского инвентаря. Это трости, костыли, ходунки, инвалидная коляска. «В этом году проведено пять благотворительных акций, приуроченных к праздникам: 23 февраля, 8 Марта, национальный День Донора, Пасхальная неделя, забота о ветеранах. К сожалению, охватить мы не можем всех нуждающихся, но от души поздравляем и желаем здоровья и мирного неба всем жителям нашей легендарной земли, - отметила Ольга Викторовна. - Слова благодарности от всех, получивших помощь, мы слышим по несколько раз в день и хотим передать их неравнодушным гражданам района, благодаря которым наше местное отделение Красного Креста имеет возможность работать постоянно и бесперебойно. Наша организация благотворительная, и она работает благодаря вашей помощи».

О. КУЛАБУХОВА.
Фото автора.

стр. 3

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 2-18-41, 2-16-97 Пишите istoki.gaz.proh@yandex.ru

Новость

Дополнительная помощь пострадавшим предприятиям

Вячеслав Владимирович Гладков сообщил, что Правительство РФ выделило Белгородской области 500 млн. рублей из резервного фонда. Соответствующее Распоряжение подписал Председатель Правительства РФ Михаил Владимирович Мишустин.

Губернатор пояснил, что выделенные средства предназначены тем предприятиям, которые пострадали в результате массированных обстрелов со стороны ВСУ. Представители бизнеса смогут получить гранты на частичную компенсацию отсроченных в 2023 году платежей по страховым взносам и налогу на прибыль. Такая отсрочка была предоставлена организациям и бизнесменам Белгородской области, которым нанесён ущерб от обстрелов со стороны вооружённых формирований Украины и (или) доходы которых снизились более чем на 30% в 2022 году по сравнению с 2021 годом.

«К сожалению, повторные обстрелы в конце прошлого года не позволили им в начале 2024 года выйти на плановые показатели по выручке, а значит, и по налоговым платежам. У них сложилась достаточно непростая экономическая ситуация... Что им нужно сделать? Обратиться в министерство экономического развития Белгородской области и получить более точную информацию. Деньги будут выделяться грантами», - подчеркнул глава региона.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Восход - 4-28, заход - 20-26, долгота дня - 15 час. 57 мин.

- Сегодня днём: +12+14, обл. с проясн., ветер зап., а/д 744 мм рт. ст.
- Завтра: ночью +3 +5, днём +12 +14, небольшой дождь, ветер с/з., а/д 739 мм рт. ст.
- 12 мая: ночью +2 +4, днём +11 +13, обл. с проясн., ветер с/з., а/д 739 мм рт. ст.
- 13 мая: ночью +1 +3, днём +9 +11, обл. с проясн., ветер с/з., а/д 738 мм рт. ст.
- 14 мая: ночью +1 +3, днём +9 +11, обл. с проясн., ветер сев., а/д 738 мм рт. ст.
- 15 мая: ночью +4 +6, днём +9 +11, обл. с проясн., ветер с/з., а/д 739 мм рт. ст.
- 16 мая: ночью +7 +9, днём +13 +15, обл. с проясн., ветер с/з., а/д 741 мм рт. ст.

<http://prohistoki.ru>

ok.ru/groupistoki
vk.com/publicistoki
t.me/prohistoki



**Уважаемые читатели,
подписчики и посетители сайта!**

**Если вас интересует полная электронная
версия газеты (включая рекламу и программу)
в формате PDF, вы можете её приобрести у нас
на сайте всего за 15 рублей**



**на сайте установлен модуль
кликаем на него,
выбираем раздел
«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»,
далее кликаем на
«Прохоровские истоки»,
выбираем тариф
«1 НОМЕР ГАЗЕТЫ»**

Далее нужно:

- указать нужный номер издания,**
- электронный адрес, на который
мы вышлем вам газету в формате PDF**
- оплатить по инструкции системы.**

